

温情满溢 以花为礼致敬母爱

本报讯(记者 林瑶 通讯员 刘再周 史莉 张华 李彤姝)悠悠花香,情意绵长。近日,丰台区举办了形式多样的感恩母亲特色活动,居民及辖区单位工作人员以爱为名,以花为礼,为各位母亲送上一份真挚特别的节日祝福,让她们在欢笑中享受花样年华,在花香中感受美好生活。

马家堡街道

300余女职工、女骑手共游园

5月11日,时代风帆楼宇党委开展“我为母亲做香包、献鲜花、赠团扇、寄祝福”等丰富多彩的活动,邀辖区300余名楼宇职工、快递外卖女骑手共赴母亲节“游园会”。

记者在活动现场看到,时代风帆楼宇党委、党群服务中心邀请专业老师教授香包的制作方法,亲手为母亲制作一个独一无二的香包。

“我是外地人,自从自己当了母亲之后回老家机会就更少了,更深刻地体会到了母亲的不易和母爱的伟大。今天趁这个机会写张明信片寄给妈妈,第一次用这种方式给妈妈送祝福,想告诉她:我在北京挺好的,也希望她健康快乐!”在搜宝工作的刘艾说着红了眼眶。

时代风帆楼宇党委书记李冉表示:“马家堡街道时代风帆楼宇党委用送香囊、团扇、鲜花和手写信明信片的方式,为楼宇内的女职工送上母亲节的祝福,祝愿她们在做母亲的同时更能够漂亮地做自己。同时,也希望通过这种活动形式为楼宇职工提供更多机会,面对面向母亲表达爱意。”



▲和义街道孩子们为母亲制作贺卡表达爱意。

时代风帆楼宇党委用送香囊、团扇、鲜花和手写信明信片的方式,为楼宇内的女职工送上母亲节的祝福。特约记者 刘平 摄

丰台区第二中学

亲子共做永生花

5月11日,丰台团区委邀请专业心理老师走进丰台区第二中学,开展“我心中的她”母亲节特色心理团辅活动,引导孩子感恩母爱,增进亲子关系,共迎母亲节。

活动通过绘画谈心、家庭树知心、书信交心等一系列互动游戏,打破孩子对母亲的固有认知,从“朋友”的视角了解母亲,深刻感受母亲在家庭中的付出。活动现场,心理老师通过

案例分析的形式引导大家学习亲子沟通技巧,增进亲子关系。“确实学到了很多沟通技巧,这个母亲节礼物特别有意义。”一位妈妈说道。

活动还特别设置了非遗面塑体验环节,引导孩子为妈妈亲手做一朵康乃馨作为母亲节礼物,表达对妈妈的绵绵爱意。揉、捏、搓、粘……在社区青年汇社工的耐心指导下,一朵朵清雅别致的“永生”康乃馨在孩子们手上绽放。

看丹街道

为母亲种盆景

近日,看丹街道党群服务中心联合辖区共建单位兴业银行共同开展了多肉种植活动。

花艺老师为大家准备了黄金草、虹之玉、佛甲草、黄丽等多肉植物品种,并向大家一一介绍植物品种、种植方法、日常养护等问题,随后大家开始了巧手制作。不久,一盆盆生机勃勃

的多肉盆景在大家手中诞生,她们的脸上洋溢着幸福、快乐的笑容。

“通过此次母亲节活动的开展,让大家能够在愉悦的氛围中放松身心,在忙碌的生活之余感受自然之息、享受生态之美,为生活增添几分新意。”街道工作人员介绍说。

玉泉营街道

簪上生花 灼灼芳华

浓情五月,微风轻拂,花香四溢。玉泉营街道举办丰富多彩的庆祝活动,以歌颂母爱的伟大,传承孝老敬亲的美德。

万柳西园社区的活动室里,居民朋友围坐在一起,沉浸在仿烧蓝发簪制作的乐趣中。活动伊始,工作人员为大家普及了关于古代发簪“簪”与“钗”的知识,介绍仿烧蓝工艺与景泰蓝之间的异同,让居民们对发簪文化有更深入的了解。随后,在老师的讲解和指导下,现场居

民将仿釉料烧蓝粉和烧蓝上光油精心调配好,用画笔蘸取颜料,小心翼翼地填充进掐丝的范围内。

在黄土岗村综合文化中心,街道市民活动中心邀请专业老师指导大家亲手制作“出水芙蓉”扭扭棒花篮。草桥欣园社区邀请社区空巢老人、“牵手桑榆”党员志愿者以及北京航空航天大学学生代表开展文艺汇演,让老人们感受到来自年轻人的关爱与温暖,度过一个难忘的母亲节。

母亲节,她们说:

李江彦 北京嘉禾妇儿医院院长助理

亲爱的孩子,作为一位助产士,妈妈见证了无数生命的诞生。我希望你知道,你的出生是这个世界上最美妙的奇迹。我希望你能像妈妈一样,用爱和耐心去对待生活中的每一个人和每一件事。

宋增新 丰台康复医院120急救医生、急诊科主任

我是女儿,也是妈妈和妻子。我想说:妈妈,感谢您把我培养成一名善良、坚强、开朗的女子,祝您健康快乐。儿子,妈妈平时工作忙,对你照顾甚少,感谢你对妈妈的理解,用你的自律、坚强、善解人意支持和温暖着妈妈。

作为医务工作者,我接触过很多女性患者。她们除了担心医疗问题,有的会担心看病花钱太多,有的即便生病还在担心家人……她们是多么伟大善良的母亲、多么坚强的女性!在她们身上,我总能汲取到很多能量。祝愿所有的母亲健康快乐、幸福平安!

王静 珠江社区卫生服务站医生

在家庭中,我见证着孩子的每一步成长,体味着为人母亲的无尽喜悦与沉甸甸的责任;在工作中,我为社区居民的健康不遗余力地付出。我非常感恩能在这两种角色中持续前行。我将始终以爱、责任和担当守护家人、守护居民的健康!

郭巧飞 和义街道万泽物流物流中心中通快递员

今年是我干快递行业的第六年。挣钱不易,分拣、取送就是我日常的工作内容。我十分珍惜、热爱我的工作,因为它改变了我们一家人的生活。我最幸福的时刻就是把工资给闺女和儿子时——看着他们的生活一点点变好,是我最大的幸福。希望我家孩子天天开心,健康成长!

张丽贞 退休老师、卢沟桥街道丰泽家园小区居民

我有两个女儿,她们现在都有各自的家庭,过得幸福美满。退休前我是一名教师,退休后我的生活丰富多彩——每天阅读、上网冲浪,活跃思维,开阔眼界。我知道孩子们都大了,生活、工作不用我操心;我深知作为一个母亲,应该做的是不给孩子添麻烦,不当孩子们的绊脚石。让她们过好自己的小日子,是我最大的心愿!

李楠 玉泉营街道万柳西园社区居民

孩子,你是我生命中最珍贵的礼物。在成长的道路上,你会遇到各种挑战和困难。你要勇敢地去尝试,去探索,去追寻你的梦想。妈妈会一直在你身边,给你温暖和力量。

作为一名在丰台区的工作者,我无比自豪。丰台的发展变化我深有感触,未来将继续努力,携手共创美好未来!

刘亚锦 区人大代表、云岗街道南一社区服务站副站长

我们是妻子、是女儿、是妈妈,更是独一无二的自己。除了孩子和家庭,我们有自己的事业、梦想和爱好。愿每一个妈妈都不要忘记做那个闪闪发光的自己。

王霞 北京中鼎昊硕科技有限责任公司董事长

我最棒的孩子,你是妈妈的骄傲。你通过自己的努力到清华读博士,当你对我说“儿子负责争光,妈妈负责骄傲”时,妈妈真的好感动。你是我一生的骄傲,我会一直支持你!

邢卫华 和义街道久敬庄社区工作者

儿子,即将升入高二的你,学习时间越来越长,压力越来越大,心情一定很紧张。作为你的妈妈,我想对你说,学习很累,但奋斗的青春很美。在你学习和生活遇到困难时,一定要记得,你身后还有爱你的爸爸妈妈——你不是单打独斗,不用独自面对,我们一直是你坚强的后盾。

王艳燕 横七条路第二社区主任

女儿,转眼间你已从妈妈怀里的小宝贝长成了积极乐观的小学生。陪伴你成长的同时,我也在不断进步。我会尽力成为你的榜样。未来的日子,愿你怀揣善良之心,知感恩、讲诚信、懂宽容,愿你拥有坚强之心,乘风破浪,未来皆美好。

社区工作可能不需要高超的技术和技能,但它需要担当、热情、有人情味儿。社区工作岗位虽小,但责任不小,我们唯有不断努力,才不可辜负。

母亲柔骨可肩担风雨 铿锵玫瑰绽别样芳华

她曾是孩童,也闯祸、也天真;她曾是少女,也爱美、也叛逆……后来,我们认识了,她成了我的妈妈,成为那个为我遮风挡雨、给予我力量和勇气的人。母亲节,本报特推出“母亲柔骨可肩担风雨 铿锵玫瑰绽别样芳华”与“母亲节,她们说:”专题报道,一起看看丰台区“她们”的精彩故事和心里话。让我们用文字编织成最美的花环,献给生命中最伟大的女性。

首都最美巾帼奋斗者 吴浩 北京宇航系统工程研究所结构研究室副主任设计师

在丰台,有一位用创新拼搏谱写航天情怀的工程师——吴浩。她解决了大量火箭瓶颈问题,坚守着航天“脊梁”。

吴浩入职后,恰逢我国新一代运载火箭的研制高峰期,结构系统的研制难度十分大,一些始料未及的破坏出现在地面试验中。作为新人,她主动承担大量结构分析与试验研究,用几年摸索出一套火箭结构大规模联合分析技术,破解了大量试验破坏原因,提出结构改进方案。

过去的3年,吴浩坚守岗位,通过多次参加重大技术攻关,建立了特殊环境下火箭结构分析技术,提高了多款火箭的可靠性,为空间站工程发挥了重要的作用。

入职10余年来,吴浩获各级科技奖励30余项,发表文章专利和标准40多篇,填补多项航天技术空白,为我国新一代运载火箭的研制与成功、空间站工程等重大航天工程的建设成功发挥了重要作用。

她的心里话:

女儿,你是我生命中最珍贵的礼物,你的每一个笑容都如同阳光般温暖着我的心,我希望你努力学习、勇敢地追求自己的梦想,长大后加入建设祖国的队伍中。

我既是一名母亲,也是一名航天工作者。在母亲节,我想要感谢我的组织,十多年如一日对我悉心培养,让我能够不断成长、越来越好的发挥自己的价值;我也要感谢我的家庭,70%的党员比例、和睦的氛围和良好的家风,让我得到进一步成长,能够更好地开展工作和影响孩子。我为有如此优秀的组织和家庭而感到骄傲,我为能够为祖国航天贡献力量而感到自豪!

全国巾帼建功标兵 李楠 北京市公安局丰台分局法制支队队长,一级警长

李楠从警20余年来,始终战斗在公安岗位第一线,参与审理各类刑事案件2000余起,审讯嫌疑人3000余人,追赃减损数亿元,审理宋某某、闫某某系列杀人碎尸案等命案100余起,市、区挂账的重特大专案10余起。因工作成绩突出,她多次立功受奖,诠释着爱党、爱国、爱民的誓言。

李楠是北京市公安局丰台分局唯一一名女预审员,负责指导石榴园、看丹两个派出所的案件审理工作,主动下所组织培训,通过指导提高了两个派出所的案件审理能力。她作为案审骨干,多次牵头参与市局、分局的重特大案件审理工作;抢口供、挖证据、扩人犯,为案件成功告破,完成市局领导“全链条打击”奠定坚实基础;在侵财类案件的审理中注重办案质量,最大化地为被害人追赃减损,用实际行动践行当代人民警察核心价值观。

她的心里话:

我是一名从警24年的基层民警,同时也是女儿、是母亲。在丰台公安分局的数十年里,我不断历练沉淀,充实成长,发挥价值。

我要感谢我的家庭,当我忙于工作,疏于陪伴时,给我最大程度的支持与鼓励;我带着一身疲惫回到家,年迈的母亲会给我做一顿饭,让我所有的疲惫都烟消云散;年幼的儿子说把我当榜样,让我感受到无穷的鼓励与力量……是他们的默默奉献与支持,让我能够全身心地投入公安事业中,和我的战友们一起,拼搏奋斗,勇往直前,为维护国家安全和稳定贡献自己的力量。